8.S1inmif Matematik 2. Donem 1. Yazili Sorulari 2023

+Asagidaki ifadeleri inceleyip dogru olanlar
D, yanlis olanlar1 Y sembolii ile belirtiniz.

1) ( ) Birdikiiggende dik aginin karsisindaki
kenar 15cm, kisa kenarlardan biri 12 cm ise diger
kenar 9 cm’dir?

2.) () l.terimi 1024,ortak ¢arpani %olan bir

geometrik dizinin 3.terimi 4096 dur.

3) () x2t3x+7 cebirsel ifadesinde X =3 i¢in
degeri 13 olur.

4) () Birsaymmn 3 fazlasinin karesi (x + 3)? dir.

5) () x%y?=(x-y)?dir.

6.) () 6 kisilik bir gruptan 3 kisilik 20 farkl: alt
grup olusturulabilir

7.) i:L denkleminde X in degeri 1’dir.
X-3 X-2

Asagidaki ¢coktan se¢meli sorularda uygun
secenekleri bulunuz.

8.) Bir liggen ¢izmek istiyoruz. a kenar1 11 cm,

b kenar1 13 cm olarak aliyoruz. Bu iiggeni
cizebilmemiz i¢in ¢ kenarinin alabilecegi kag¢ farkli
deger vardir ?

A)22 B)21 C)18 D) 17

9) 1,1,2,35,8,13,21,34,55,89........ seklinde giden
diziye ne denir ve noktali yere gelmesi gereken say1
kagtir?

A) Aritmetik dizi,144 B) Fibonacci,144
C) Geometrik dizi, 123 D) Karesel sayilar,102
10.) Ilk terimi 3, ortak farki 8 olan aritmetik dizinin

7. terimi kagtir?

A)50 B) 51 C) 56 D)61

11.) 6x-3y+4x-x+y isleminin sonucu nedir?
A)11x-2y  B)9x-4dy C)3x-2y D) 9x-2y
12.) X2 +5x+6 ifadesinin carpanlara ayrilmis hali
asagidaki seceneklerin hangisinde dogru verilmistir?
A) (X +3).(x+2) B) (x + 3).(2x +3)

C) (2x—-4).(x+3) D) (2x + 2).(x — 6)

13.) C(9,0)+ C (9,1) + C (9,8) + C (9,9) = ?

A)2 B9 )18 D) 20

14.) 2x+y=5 denklem sisteminin ¢dziim kiimesi
x-y=1 kactir?

A{B2} B){(-23)} O{21} D){(-1-2)}
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Asagidaki sorularin ¢oziimlerini altlarinda

bulunan bosluklara ¢oziiniiz.
15.)

D

a C
Sekildeki ABC tiggeninin agilar1 arasinda ;

S(A) > S(é) > S(é) bagintis1 varsa liggenin kenar
uzunluklarini biyiikten kiigiige siralayimiz?

16.) Asagidaki sekilde x bir tamsayr olmak iizere
seklin ¢evresi en fazla kag cm olur?

A
X 12 cm
B C
18cm
17.) A
\/7 cm 4\/5 cm
]
B X C

Sekildeki ABC ti¢geninde x kag cm dir?

X2 —2x—

18.) > 3 ifadesinin en sade hali bulunuz?
2X° +2X

19.) Bayram ziyaretinde bulunan 13 kisilik grupta
herkes birbiriyle tokalasmistir. Toplam kag tokalagsma
olmustur?

20.) XTng + XT_Z =5 olduguna gore, x kactir?
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